

Samsung Security is now

WISENET

Серия L марки WISENET, до 2018 г. известной как WISENET Samsung, объединяет 12 фиксированных камер купольного и цилиндрического форм-факторов. Все модели новой серии по надежности, подтвержденной 3-летней фирменной гарантией, по функциональным возможностям намного превосходят бюджетные аналоги других марок. Они работают в аппаратных режимах "День/ночь", снабжены ИК-подсветкой, оптикой с автоматической диафрагмой DC-Iris и транслируют 2-мегапиксельное видео в реальном времени даже в полной темноте. Данные устройства прекрасно передают сцены со сложным освещением, а фирменная технология WiseStream II обеспечивает экономию ресурсов системы видеонаблюдения. С помо-

IP-камеры WISENET L: бюджетное решение с функционалом сегмента Middle-Priced

Камеры видеонаблюдения Full HD стали практически стандартом инфраструктуры безопасности и охраны на коммерческих предприятиях, муниципальных объектах и в частном секторе. Они зарекомендовали себя как оптимальное решение, поскольку формируют видео высокой четкости с точной цветопередачей и детализацией, обеспечивают распознавание и идентификацию элементов сцены визуально и средствами бортовой видеоаналитики. Камеры Full HD сегодня доступны массовому рынку: компания Hanwha Techwin выпустила линейку 2-мегапиксельных IP-камер WISENET L с передовым функционалом и диапазоном цен от 130 до 254 долларов



щью встроенных детекторов камеры своевременно обнаруживают вторжения и внешние воздействия и могут по сигналу тревоги записать до 32 Гбайт видео на встраиваемую карту памяти microSD/SDHC.

Засветки? Не проблема!

Самые доступные камеры линейки WISENET L – модели LND-6010R, LND-6020R, LND-6030R и LND-6070R – снабжены компактным стильным корпусом купольного типа и гармонично впишутся практически в любой интерьер, будь то офис, торговый или выставочный зал либо частный дом. Высокая детализация изображения позволяет использовать их в расчетно-кассовых зонах, где требуется фиксация таких подробностей, как номера денежных купюр, а также на режимных объектах с необходимостью идентификации посетителей. IP-камеры запитываются через кабель Ethernet-соединения и предоставляют полную свободу при выборе места их монтажа. Благодаря аппаратной функции WDR (120 дБ) даже при установке напротив двери или окна, выходящего на солнечную сторону, либо рядом с другим источником яркого фонового света они будут передавать четкую сбалансированную картинку без засветок. Для максимального захвата зоны активности при видеоконтроле длинных коридоров или лестничных пролетов LND-60x0R имеют режим Hallway View, в котором они формируют изображение с вертикальной ориентацией кадра.



Парковка

Выдержат морозы и удары

Цилиндрические IP-камеры LNO-6010R/6020R/6030R/6070R с герметичным термокожухом класса IP66 и штатным кронштейном оптимально подходят для размещения на фасадах зданий, паркингах, складах, топливозаправочных станциях, пунктах въезда/выезда и контроля периметра. С их помощью даже в 30-градусный мороз можно отслеживать перемещения на охраняемой территории людей, автотранспорта и грузов. В дополнение к характеристикам и возможностям камер LNO купольные модели LNV-6010R/6020R/6030R/6070R защищены от ударов и механических повреждений по классу IK10. За счет этого сфера их применения расширена в сторону объектов, где существует риск актов вандализма, и включает такие места, как подъезды многоквартирных домов, пешеходные тоннели, железнодорожные платформы и другие элементы городской инфраструктуры.



Торговый центр

Объективный выбор

Каждая из камер LND, LNO и LNV представлена в четырех модификациях: с 3-, 4-, 6-миллиметровым фиксированным объективом и с вариофокальной оптикой, позволяющей изменять фокусное расстояние в диапазоне от 3,2 до 10 мм. При значении фокуса 3 мм они обеспечивают 102-градусный горизонтальный угол захвата изображения, что удобно для детального видеоконтроля широкой зоны вблизи IP-камеры, а при фокусном расстоянии 10 мм и угле обзора 31,3 град. можно с высокой четкостью наблюдать за удаленными объектами.

Подробнее ознакомиться с IP-камерами WISENET L можно на сайте www.arnosystems.ru.



Адрес и телефоны компании
АРМО-СИСТЕМЫ
см. стр. 112 "Ньюсмейкеры"